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GORENJE V MEDNARODNEM 
LETU INVALIDOV
V okviru mednarodnega leta invali­
dov je bil na Dunaju v kongresnem 
centru Hofburg organiziran III. 
mednarodni evropski kongres pod 
geslom “Rehabilitacija prizadetih 
oseb v družbi.” Kongres je potekal 
v času od 6. do 10. aprila 1981. 
Osnovna tema kongresa je bila pred­
vsem socialna analiza kvalitete živ­
ljenja in izboljšanje življenjske ravni 
tako ali drugače prizadetih ljudi v 
družbi. Kongresa se je udeležilo 
1200 strokovnjakov s tega področ­
ja iz 45 držav sveta.
Kot je običajno je bila tudi v okviru 
tega kongresa organizirana spremlje­
valna razstava, ki dopolnjuje delov­
no vzdušje na kongresu. Tokrat se 
je tudi Gorenje s svojimi izdelki 
medicinske elektronike prvič pred­
stavilo izven meja Jugoslavije med 
približno petdesetimi razstavljale!. 
Le-ti so v veliki večini predstavili le 
mehanske pripomočke, namenjene 
prizadetim ljudem. Vendar je pod­
ročje izdelkov, namenjenih tem lju­
dem, še široko odprto. Ta trditev 
še posebej velja za elektronske na­
prave, ki jih lahko zaenkrat vidimo 
le v službi slepih. Vzrok za tako 
slabo zastopanje elektronskih na­
prav je verjetno lahko najti pred­
vsem v maloserijski in specialni pro­
izvodnji, ki jo zahtevajo tovrstne 
aparature.
Gorenje je na svojem razstavnem 
prostoru predstavilo vse svoje izdel­
ke medicinske elektronike. Te male 
elektronske napravice s pomočjo 
električnih impulzov odpravljajo 
ali izboljšujejo tegobe, ki so nastale 
zaradi tako ali drugače prizadetih 
telesnih funkcij (npr.: nekontrolira­
no iztekanje urina, prizadeti gibi rok

in nog po kapi prizadetih pacientov) 
in iz njih izvirajočih psihičnih obre­
menitev bolnikov.
Po vrnitvi s kongresa ugotavljamo, 
da moramo s takšnim načinom pred­
stavljanja naših aparatov nadaljevati, 
saj je bilo zanimanje za naše izdelke 
v primerjavi z drugimi razstavljalci 
nadpovprečno veliko. Vendar tovr­
stne razstave niso strogo trgovskega 
značaja. Na njih je večji poudarek

obiskom specializiranih strokovnja­
kov, ki želijo spoznati aparat in me­
todo zdravljenja z njimi šele v svojem 
delovnem okolju. Le-ti od tu prene­
sejo aparate v praktično uporabo. 
Tako ne moremo od teh razstav pri­
čakovati takojšnjega ekonomskega 
učinka, ampak se bodo rezultati 
pokazali naknadno.

Daniel Knez

OB 40-LETNICI USTANOVITVE
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SLOVENSKEGA LJUDSTVA 
ISKRENO ČESTITAMO!
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NAŠ POGOVOR
IVANA BROZ
Ivana Broz, letos bo dobila priznanje 
za dvajset let v Gorenju, je prijetna 
sogovornica, ker si je, tako kot ostalih 
44 dvajsetletnikov, v teh letih pripad­
nosti Gorenju izoblikovala svoj odnos 
do dela in do tovarne. V njenem oce­
njevanju dela, sodelavcev in vsega, kar 
že tvori življenje v našem kolektivu, ni 
tiste mladostne ostrine, ampak neko 
zrelo presojanje zraslo iz izkušenj in 
predvsem iz ljubezni do dela, ki jo 
tudi letos po dvajsetih letih ne dolgo­
časi. Tu in tam zaveje iz njenih besed 
malo, ampak res le malo, otožnega 
spominjanja na tiste čase, ko se je kot 
še ne osemnajstletno dekle zaposlilo 
v Gorenju. Delo je bilo takrat fizično 
težje, marsikaj, kar danes pripeljejo 
viličarji, si si moral prinesti sam, 
ampak poznali pa so se bolj med sa­
bo. Vendar je rasti tega, ona prav 
gotovo lahko reče, svojega kolektiva, 
vesela in se tudi sedaj v Pralni tehniki 
pozna s sodelavci.
Prostih sobot, dostikrat tudi nedelj.

takrat na starem jašku pa tudi pozne­
je, ni bilo. Danes lahko dela na dve 
izmeni in, čeprav ji takrat ni bilo 
posebno težko, saj so delali ponoči 
skoraj vsi, pravi, da bi se nočnega 
dela znova težko privadila. V teh 
dvajsetih letih, se je seveda še mar­
sikaj spremenilo, vendar že takrat 
v začetku šestedesetih let se je sli­
šala beseda delavca. Z razvojem sa­
moupravljanja je tudi Ivana posta­
jala samoupravljalsko osveščena de­
lavka, ki je danes delegatka zbora 
združenega dela skupščine občine 
Velenje.

S svojo družino, možem in dvema 
sinovoma, najstarejši se že priprav­
lja za svoj bodoči poklic ključavni­
čarja, živi sedaj v Pesjem. Tja so se 
preselili potem, ko se je Gorenje 
odločilo, da na kraju, kjer je bila 
njihova hiša, postavi šesto halo.

O tem, da bi prekinila delo, pravi, 
nikoli ni razmišljala. K sreči nam­
reč ni imela problemov z varstvom 
otrok, ki jih je pazila stara mama, 
z osebnim dohodkom je zadovoljna. 
Nasmeje se, ko se spomni, da je mo­
rala nekoč vzeti kredit, če si je hote­
la kupiti kolo, danes ji, kljub dragi­
nji, tega le ni treba. Je zadovoljna? 
O tem je niti nismo posebej spraše­
vali. Če nekdo, več kot polovico 
svojega življenja, opravlja isto delo 
in ga ima še vedno rad, potem je ver­
jetno zadovoljen. Saj so problemi in 
težave, to Ivana ne zanika, a vse sku­
paj je pač sestavni del tega našega 
življenja in navsezadnje Ivana ve, 
da bo tudi jutri ali pojutrišnjem 
rada prišla v tovarno, za svoj stroj.

RAJMUND IRMAN

Med slavljenci ob prazniku dela je 
tudi 44-letni Rajmund Irman. Dvaj­
set let dela je dopolnil natanko 3. 
januarja 1980 in mu sedaj teče že 
dvaindvajseto leto dela v Gorenju, 
v tozdu Servis in maloprodaja.

"Ko sem prišel od vojakov, sem 
srečal direktorja Ivana Atelška. 
Kar na cesti sem ga vprašal za delo. 
Jutri pridi, mi je odgovoril! In tako 
sem začel delati kot zidar pri obzi­
davanju štedilnikov na trda gori­
va . . " Tako se je začela Rajkova 
vztrajna pot dela v Gorenju.
Kakšno je bilo delo v nizkih opeč­
natih barakah, se Rajko natanko 
spominja. Ni bilo tekočih trakov, 
ne betonskih tal in tračnic, ne flow- 
linka*

"Imel sem strežača, štedilnik pa sva 
si na vozičku morala kar pripeljati 
po ilovnatih tleh. Norma je bila kar 
visoka, obzidati sva morala 41 šte­
dilnikov na dan. Danes pa je vse delo 
drugače. Veliko lažje. Seveda se je 
že tedaj, ko smo se preselili v Vele­
nje, precej izboljšalo. Delali smo ob 
tekočem traku, le štedilnike smo 
morali še sami premikati od delav­
ca do delavca. Tu sem vgrajeval li­
toželezne plošče. Vse več nas je 
bilo, vse več smo proizvedli izdel­
kov in tako je Gorenje že moralo mi­
sliti na lasten servis..."
Prvi serviser Gorenja je bil Cveto 
Glojek, tretji pa Rajko Irman. Po­

tovala sta skupaj, ko pa je Rajko 
opravil vozniški izpit, je takoj do­
bil svoje vozilo, popularen spaček. 
To je bilo leta 1965 in od takrat 
je Rajko pravzaprav priklenjen na 
svoje dostavno vozilo, saj še danes 
opravlja komisionarska opravila — 
prevoz izdelkov od potrošnikov v 
servis in iz servisa nazaj k potrošni­
kom. Njegov teren je dobršen del 
severovzhodne Slovenije, od Logar­
ske doline do Zasavja in od Črne 
na Koroškem do Podvelke v Drav­
ski dolini.
"Zadovoljen sem z delom, čeprav 
je treba na pot ob vsakem vremenu. 
Najtežje je tedaj, ko moraš prena­
šati pralni stroj iz višjih nadstropij, 
ali pa tam, kjer še ni kamionskih 
cest, daleč v strmih hribih. Vsak dan 
je drugo delo, vsak dan v drugem 
kraju..."

Rajko se tudi rad spominja prazno­
vanj delavskega praznika. V vasi 
Gorenje so vedno postavili mlaj. 
Pred desetimi leti pa je ob prazniku 
dela bil na službeni poti v ČSSR. 
"V Brno smo peljali programator- 
je. Zjutraj pred hotelom ni bilo av­
tomobila. Po napornem iskanju sem 
ga našel v zakotni ulici. Zmanjkal 
je osebni pribor in radijski sprejem­
nik. "

Rajko Irman bo ostal zvest Gorenju. 
Tudi njegovi otroci delajo v Gore­
nju.
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JUBILANTI DELA
V LETU 1980 SO DOPOLNILI 20 IN 10 LET ŠE 
NASLEDNJI SODELAVCI:

20 LET DELA V GORENJU

LUKNER Franc

10 LET DELA V GORENJU

ŠTORMAN Karel 
PAJK Franc 
MA ROVT Jožef 
HRIBERŠEK Vinko

JUBILEJNA PRIZNANJA

Podelitev jubilejnih priznanj, plaket in nagrad bo v torek,
28. 4. 1981, in sicer:

10 — letniki — jedilnica A ob 16. uri

20 in 30 — letniki— banketna soba nad jedilnico ob 19. uri

Kadrovski sektor vabi vse jubilante na podelitev priznanj, 
plaket in nagrad in prosi, da prinesejo s seboj osebno ali 
tovarniško izkaznico !

Kadrovski sektor

ŠPORT IN ŠAH
PRVENSTVO GORENJA V ROKOMETU

Prvenstva Gorenja v rokometu se je udeležilo kar 11 ženskih 
in 18 moških ekip, kar pomeni skupaj nad 300 aktivnih igral­
cev.
Vsak teden si je srečanja ogledalo tudi do 500 gledalcev in 
lahko zapišemo, da je rokomet izredno priljubljena rekreativ­
na oblika.
Posebno finalna srečanja so bila razburljiva in je pritegnilo 
še veliko navija čev.
Poglejmo si končni vrstni red:

Ženske — kategorija B: 1. GALVANA

Ženske — kategorija A: 1. DSSS GPS, 2. Pralna tehnika, 3. 
Servis in maloprodaja, 4. Elektronika, 5. Orodjarna, 6. Hla­
dilna tehnika, Štedilniki, 8. ZO ZS, 9. Galvana, 10. Kuhalni 
aparati

Moški — kategorija B: 1. DSSS Tehnologi, 2. Hladilna tehni­
ka, 3. Štedilniki, 4. Kuhalni aparati, 5. Galvana.

Moški — kategorija A: 1. Orodjarna, 2. Pralna tehnika, 3. 
Kuhalni aparati, 4. DSSS RKS, 5. Štedilniki, 6. Elektronika, 
7. ZOZS, 8. Avtopark, 9. Plastika, 10. Vzdrževanje, 11. Ser­
vis, 12. DSSS SO P, 13. Galvana.

ZADNJE KOLO OBČINSKE LIGE

Prejšnji teden sta se v zadnjem, enajstem kolu občinske ša­
hovske lige srečali dosedaj neporaženi ekipi Vegrada in Go­
renja. Z veliko prednostjo devetih točk je tudi tokrat zma­

gala naša ekipa in tako s 96,5 točkami postala tudi končni 
zmagovalec te lige. Vegrad je s 85,5 točke le za las osvojil 
drugo mesto in tako za pol točke prehitel REK, ki ima 82 
točk. Tako tudi na tem zadnjem srečanju, ki so ga seveda z 
zanimanjem spremljali tudi šah isti REK, ni manjkalo razbur­
jenj in različnih kombinacij. Na četrtem in petem mestu sta 
RŠC (78,5 in VE KOS (62,5). Rezultati VEGRAD : Gorenju 
so naslednji: Bukovič:Kristan 0,5:0,5, Zore:Goršek 0/7, 
Sivka:Špeh 0:1, Kariž;Lipnik 0:1, Zupanc.Repše 0:1, 
Dražnik.Dordevič 0:1, Jankovič:Godec 0:1, Nahtigal:Ko­
vač 0:1, Malovrh'.Petrovski 0:1, Dečirovič:Šuster 1:0, Mraz 
.Plevnik 0:1 in Gorogranc Cvetka.Pranjič Dragica 0:1.

POKAL MARŠALA TITA

V Celju je na regijskem finalu za pokal maršala Tita velenj­
sko občino uspešno zastopala ekipa Gorenja, ki je preseneti­
la s prepričljivo zmago, saj je premagala vse svoje nasprotni­
ke. Tako so rezultati tega tekmovanja naslednji: ŠK Žalec 
■.Gorenje Velenje 1,5:2,5, Gorenje:K. S. Kajuh (mladinska 
ekipa Celja) 2,5:1,5, Invalid Žalec. Gorenje 1:3 in Gorenje: 
Šempeter 4:0.
S to zmago si je ekipa Gorenja v postavi Kristan, Goršek, 
Naglič in Špeh, priborila pravico do nastopa v finalu repub­
liškega tekmovanja za to veliko priznanje, Republiško finale 
na katerem bo v času od 25. do 27. aprila v Portorožu nasto­
pilo 16 ekip, velja za najkvalitetneje slovensko šahovsko tek­
movanje štiričlanskih ekip.

RAZPIS ZA ODPRTO PRVENSTVO TOZDA 
POHIŠTVO V LOKOSTRELSTVU

Ob 10-letnici obstoja TOZD POHIŠTVO bomo priredili sin­
dikalno odprto prvenstvo TOZD POHIŠTVO v LOKOSTRE­
LSTVU.

Tekmovanje bo v sredo, 29. aprila ob 15.30 na izteku velenj­
ske skakalnice.

Ekipa tozda šteje 4 tekmovalce. Vsak tekmovalec bo izstre­
lil skupaj 12 puščic, strelja se v dveh serijah po 6 puščic.

Razdalja je 25 m, tarča je velika, premera 120 cm. Krogi so 
od 1 do 10. Seštejejo se doseženi krogi.

Uradni trening ekip bo v torek, 28. aprila, pod skakalnico, 
pod vodstvom velenjskih lokostrelcev, v popoldanskih urah.

NAGRADE IN PR /ZNAN JA: Prvouvrščena ekipa bo preja- 
la prehodni pokal, v trajno last pa še manjši pokal.

Prvi trije najboljši tekmovalci prejmejo diplome.

Tekmuje lahko vsak član TGO Gorenje, Gorenje Promet Ser­
vis, Gorenje Interna banka in Gorenje Raziskave Razvoj, Go­
renje DSSS SOZD, razen člani lokostrelske sekcije Gorenje.

Za loke in puščice bo poskrbel organizator.

Rezultati bodo objavljeni takoj po tekmovanju.

Vabimo vas, da se v čimvečjem številu udeležite tekmovanja ! 
Za en tozd lahko nastopi več ekip. Pismene prijave sprejema 
Stane Jevševar, tozd Pohištvo, tel. 334.

"VSE V ZLATO!"

TOZD POHIŠTVO 
Komisija za šport in 
rekreacijo
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KONČNO KLJUČI IN VSELITEV

V ponedeljek so bili razdeljeni ključi 78 stanovanj v stano­
vanjskem objektu L 9, 10 in 11 v naselju Šalek Gorice III. 
To so eno, dvo in trosobna stanovanja z daljinskim ogreva­
njem in zakloniščem. Zakaj je prišlo do zakasnitev pri grad­
nji, smo deloma že pisali. Izvajalec del — Vegrad, Velenje — 
je kasnil z gradnjo deloma zaradi razmer na tržišču, pa tudi 
pri urejevanju zemljišča so morali opraviti nepredvidena do­
datna dela, predvsem pilotiranja.

Ključe so dobili delavci, ki so jim bila stanovanja dodeljena 
na osnovi samoupravnega sporazuma o uporabi in združeva­
nju sredstev za stanovanjsko gradnjo. Naslednji objekt bo
vseljiv čez kakšen mesec — to bo 52 stanovanj v lamelah 14 
in 15, nato pa še 50 stanovanj v lamelah 12 in 13. Tako je 
bilo skupno zgrajenih 180 stanovanj v letih 1979, 80 in 81.

V gradnji pa so že objekti E 1 in E 2 v Šaleku II, in sicer 106 
stanovanj, ki bodo vseljiva konec leta 1982.

Nedvomno najsrečnejši praznik dela — prvi maj — bodo ime­
li delavci, ki so ta teden dobili ključe in se v teh dneh selijo 
v nova stanovanja.

Ljudmila Božiček, iz tozda Elektronika, ni skrivala zadovolj­
stva, ko je v rokah držala ključe. "V Gorenju delam deseto 
leto, trije člani pa smo imeli 15 kvadratnih metrov stanova­
nja ! Po sporazumu je bilo 69 točk ..."
"Ne,nič ne bom povedala !" je dejala ena izmed delavk Go­
renja, ki je v Gorenju 12 let, zbrala je veliko točk in dobila 
enosobno stanovanje. Sodelavka je povedala, da noče govo­
riti — zaradi skromnosti.

Med srečneži so bili tudi orodjarji Dragan Anič, Dragan Ste­
vanovič in Mirko Beber.. . Pavla Lednik iz tozda Štedilniki 
skoraj ni mogla verjeti, da je imela v roki odločbo — in klju­
če. "Sem samohranilka, zbrala sem 73 točk . .. srečna 
sem ..."
Popoldne je bilo, ko smo bili pred novim stanovanjskim ob­
jektom, kamor so se vselili delavci Gorenja. Na pragu otroci, 
ki so vedno srečni. ..

INFORMATOR - LIST ZA OBVEŠČANJE DELAVCEV GORE­
NJA. Izdajatelj: Gorenje, Tovarna gospodinjske opreme, Velenje. 
Družbeni organ: Izdajateljski svet - predsednik: mag. Jože Zago­
žen, namestnik predsednika: Srečko Krajnc, člani: Stane Kumer, 
Tatjana Javornik, Alojz Kolenc, Slavko Pižorn, Anica Oblak, Janež 
Kos, Angela Delčnjak, Branko Amon, Pavli Strajn, Marija Svetin, Jo­
žica Štukovnik, Franc Magrič, Vinko Srnec, Silva Vivod, Zvone 
Pečnik, Miroslav Lešnik, Terezija Časi, Dušan Jeriha, Jože Skornšek, 
Dušanka Založnik, Rastko Lah, Srečko Panič. Ureja: Uredniški od­
bor - Glavni in odgovorni urednik: Hinko Jerčič, člani: Dušan Pirc, 
Nevenka Žohar - Mijoč, Srečko Panič, mag. Jože Zagožen, Dušan 
Jeriha, Anka Melanšek. Izhaja tedensko. Naklada 8000 izvodov. 
Tisk: Grafično podjetje, GRAFIKA, Prevalje, 1981. Oproščeno pro­
metnega davka po sklepu 421—1/72 z dne 23. 1. 1974.


